o = v
UUnnuana3Ind

ATUTIVNT BUNNAATALNEN b 1N5.(0e@) Zaockem FAX (oe®)<oolbee

=
1 =
=i a v al | LY
1584 59A1UssilunIRsIAINaT Tuil o/ nuALS  webe
. el =~ =i
&) 13U W, UN.ASENET b

ARENTTUNISADITUITIANANAR T UAUAUAUATAMUATIAN UL QUL BTN E L ABETLALE AU,
(5WAU beddo) PUIRNMINUEY be ABUAIUAN obol MBUKENNITYII - WINTTUYY, NNVANINGIAY blbe ROY

AIUAN oeols MBUNEL - LENNTITT MUTUTINTIBNTTUN bos a9TUTl oo UNTIAN beoe HTayBYARIl

3 , B ATURUATIAINGT
i 518015 Wiqe | USuneanu — —
Fanie WUy
NHUAWINUULAY o maum‘uam obolo
AU LLEJﬂﬂ"ﬁ‘Tj’N - UINFELLYA
® BUS STOP SHELTER TYPE A Qu.mee+ses AILE1EN LA ® peadmdclble | eednde ol
© BUS STOP SHELTER TYPE A pu.mdle+&eia A8 Wi ® eod,0co.ob |  eodddoled
m BUS STOP SHELTER TYPE A nil.oée+aas fiudianii L4 ® pod,béo.on | e bEo.om
NI AMVRUULEY blae GTE)‘LIF]'?UF’]IN oo’
ABY HIFY - LEANITUI
il BUS STOP SHELTER TYPE A nu.&e+d®e ATUGIENI Wi ® eed,cfo.em | eod,cF0.emn
4
SIUNSEU ol bad. ba
(RUAREUNNNIUFDINUVNSRULANRURNUINAATUFER19A)
AZNITUNTITUSEEUIIATNATS
‘(-.-\.
e7) ABIENTIUNITY ~ | P 4
e o= ; f’ B
a e o |
LAUYaU e N U351UNTIUNITY

/

/ (a1 dugsTad)  Je.aN.AIAEINE b (3)

/ %/
BIVD crvrvrcreree bt NSTUNTT

............................................................ (We@ins Naunas) Y YN FTANW o
(WEsH ANTIg550d) | <
NE.UN.ASEHZINEN I ANTe LI — . TR

(WganUsg @wnun) wietslastiuigeu



WOODEN - BUS STOP SHELTER TYPE A ( *J"s’uﬂ'gw'm STANDARD DRAWING EN-310 wl1 172) Wa.24 U WenA17819 - UINTeuss 7 na.399+818 Adnemis

ddud 18074 Ui | e : = . e e RLTRLTE
FINVNUIL T34 IR/ MUY 9734 um
ulasiadimauninaiuman
1 |AusuliuszRu - |Aua 65.00 -
2 |meundn g, mesls, i, Fu (204 ksc Cube) 3.071| aun 1,885 98 5,791.84 436.00 1,338.96 7,130.80
3 [Uww gsn, o, 1, #u 9.216| msy 388.35 3,579.03 133.00 1,225.73 4,804.76 [TWALT
4  |DB 12 w@wmaria, gusn 74609 nn 2754 2,054.73 330 246 71 2,300.94
5 |RB 9 wmoue, §TUIIN nn 30.10 4.10 |
6 |RB 6y i 66.256| nn. 3037 | 201219 4.10 27165 2,283 84
7 |eosgniwdn 3522| nn 4875 17170 - - 171.70
8 |COMPACTED SAND 2.059| auy 366 67 754.97 91.00 18737 | 94234
9 |LEAN CONCRETE 1:3:6 0400| Ay 1,663.00 665.20 39800 159.20 824.40
aulasaadielal
18 |1 1/2'x3" WOOD FRAME eusitia . 0.848| auy .
19 |1 1/2'x6" WOOD BEAM Aususinma 2261| aud !
20 |1 1/2°x6" WOOD SEAT BACK wiiniks | 2120 su. )
21 [1'x3" WOOD EDGE COVER szumaUmlaiua il 0.706 aud
22 |1'x8" WOOD SEAT #itly 3.957| aun i )
23 |1 1/2'%3" WOOD BRACE Artumden (urung) 0.848| auw
24 |DIA 6" GARD WOOD COLUMN 6501| aun
srfunalilasaaine 17.241| auv 520.00 8,965.32 - - 8,965.32
ulassadalindaen e B
25 |1%x10' WOOD GABLE - END Huan 2473 au =
26 |1/2'x3" HARD WOOD BATTEN szuualndaFuwin 1.060] au, D
27 | 1/2'x3" WOOD BATTEN FEUUAENATY 0848| av 11
28 |1 1/2'%3" WOOD BRACE 2 fdiumsmnlsduy 0318| auH. .
29 |1 1/2°X3" WOOD JOIST Aimathinau 3.533| aun )
30 |1 1/2'%3" WOOD PURLIN @065 M. wi 4.338| auw
31 |1 1/2'%3" WODD PURLIN @0.90 M. uy 2544 aun
32 |1 1/2'%3" WOOD RAFTER fuvrfumen 2473| au
33 |11/2°%3" WOOD RIDGE anld 0.848| ausl |
34 |1 1/2'%4" WOOD RAFTER q“_m_;ﬁuﬁ'a 2261 auw
35 |1 1/2x4" WOOD ROOF BEAM Brlaa™ 1.413( auw
36 |1 1/2'x5" WOOD RIDGE wniln 0.706| aun
37 |1 1/2'%5" WOOD ROOF BEAM axtauy 212 aun
38 [1x6" HARD WOOD EAVES Wy 4.735| aun
saEnadlif e 29.67| aum 520.00 | 1542840 140.00 6,799.94 2222834
qwuqqnjzjtﬁaawﬁqﬂﬂ. £, ﬁﬁﬁ? vy
39 |PAINTED GALVANIZED SHEET CORRUGATED SHEET | 48571| miu 125.00 6,071.38 70.00 3,399.97 9,471.35
40 |GALVANIZED STEEL FLAT SHEET ASBESTOS 5802) 35.00 203.07 203.07
41  |GALVANIZED STEEL FLAT SHEET COVERED UNDER 4725 @ 35.00 165375 165 38
42  |GALVANIZED STEEL FLAT SHEET RIDER CAP 14828 35.00 51898 518.98
43  |FIBER CEMENT FLAT SHEET 4 MM THK 10.75| msu 49.76 534.92 92.00 989.00 1,523.92
Wdamdn) .
a4 y@ﬁumuﬁ:_‘ﬁ'liﬁ Falaseataiy e 35.00 | msu 40 06 - 1,400.00 1,400.00
45 |3/8" BOLT & NUT 1600 | e 20.00 320.00 - 320.00
46 |5/8" BOLT NUT | Boc| ¢ 30.00 240.00 B - 24000
47 |wdsesitu 1 sou . 88.629| miu 35.00 3,102.02 - 5 3,102.02
48 |wildhuna, i, A 2 sau | 60936 miu 3800 | 231557 35.00 213276 4,448 33
49 [mlasmdsm, th, widh 2 sev 11632| A1 3800 442024 3500 407127 849151
50 wwﬁfuauLiaﬁwn, WATY, MU 19.758| miu 38.00 750.80 35.00 69153 1,442 33 k
51 |Uhguandumdaman, sinsumi, Tedeum 1.00| %o 3,800.00 3,800.00 - - 3,800.00
F IR 61,865.74 2291358 | 84,779.32
wawasd F = 1.3607 30,579.90
sauiluiuiedu 4535922
=~ Wwa) (g/

(wgauusvg] aruminn)
wgdlesrinngau



\

WOODEN - BUS STOP SHELTER TYPE A ( Ufuu§a91n STANDARD DRAWING EN-310 Wil 172) 1@.24 Aau Wonn15414 - 1nssues i 3524578 Arudhenia

andud ERUGRT s | iy ; i , i i LR
TR 74 TIRVMUIY Y um
ulaseainnounialasuman
1 |AunudSusesiu i auu 65.00 -
2 |maunim g1uTin, Aade, @, #u (204 ksc. Cube) 3071 avu 1,885.98 579184 436.00 1,338.96 7,130.80
3 [Wwwu gruen, seda, 1an, fu 9.216| A3 38835 3,579.03 133.00 1,225.73 4,804.76 TR
g DB 12 @ wade, FuTnn 74.60%| nn 27.54 2,054 73 330 246.21 B 2,_3:00 94
5 |RB §iawede, g nn 30.10 N 4.10 | -
6 |RB&WY, L 66.256 nn 3037 | 201219 4.10 27165 228384
7 |awmanmdn 3522 nn 4875 171.70 171.70
8 |COMPACTED SAND 2.059| avay 366.67 754.97 91.00 187.37 942 34
9  |LEAN CONCRETE 1:3:6 0.400| au.a 1,663.00 665.20 398.00 159.20 82490 |,
mlaseaiald -
18 1 1/2"x3" WOOD FRAME A1t 0843 au 'ﬁ E | . B
19 |1 1/2'6" WOOD BEAM mnsiainis 2.261] aun
20 |1 1/2°x6" WOOD SEAT BACK win#ia 2.120| aun
21 |1'3" WOOD EDGE COVER stumftauanuamsid 0.706| au s
22 [1'x8" WOOD SEAT M 3.957( aumw
23 |1 1/2°3" WOOD BRACE Andfumdsan (uwauuna) 0.848| auw
24 |DIAG" GARD WOOD COLUMN L& 6.501] auw
auUFunnlilaseaine 17.241| au. 520.00 8,965.32 8,965.32
ulaseasalivdse N
25 |1%x10" WOOD GABLE - END fhaen 2.473| auw
26 [1/2'x3" HARD WOOD BATTEN seuuslisdafnumin 1.060| aun
27 |1/2%3" WOOD BATTEN szuuathimany 0848 au
28 |1 1/2'%3' WOOD BRACE.2 Mcmdmanlasiviu 0.318[ aur
29 |1 1/2°X3" WOOD JOIST As1athiwaIu 3533 aun
30 1 1/2"x3" WOOD PURLIN @0.65 M. 1y 5.159| auw
31 |1 1/2°%3" WOOD PURLIN @0.90 M. Ly 2 504| au
32 [1 1/2°3* WOOD RAFTER fuviufumen 2.473| auw
33 |1 1/2°x3" WOOD RIDGE anln 0848| auw
34 |1 1/2°x4" WOOD RAFTER 3uiuii 1.987| auw
35 |1 1/2"x4" WOOD ROOF BEAM Bziad 1413 au
36 (1 1/2°x5" WOOD RIDGE anln 0.706| auw
3 1 1/2°x5" WOOD ROOF BEAM geiauu 212| aun
38 [1'x6" HARD WOOD EAVES (Baw7s 4.735| aun
ﬂutﬁmmiﬂv?\mun 30.217| aum., 520.00 15,712 .84 140.00 6,799.94 2251278
spnssdamdsan, fh, ulihda 7
39 |PAINTED GALVANIZED SHEET CORRUGATED SHEET 48571| A3y 125.00 6,071.38 70.00 3,399 97 9,471.35
40 |GALVANIZED STEEL FLAT SHEET ASBESTOS 5802 u 35.00 203.07 A 203.07
41 |GALVANIZED STEEL FLAT SHEET COVERED UNDER 4725 W 35.00 165375 - 165.38
42 |GALVANIZED STEEL FLAT SHEET RIDER CAP 14828 u 35.00 518.98 > 518.98
43 |FIBER CEMENT FLAT SHEET 4 MM THK 10.75| mu 49 76 534.92 9200 989.00 1,523.92
Waman
a4 gwaumum':'?;uﬁ Tolmmaatadin 1 3500 | myu 4000 1,400 00, 1,800.00
45 |3/8° BOLT & NUT 1600 | n 20.00 320.00 320.00
45 |5/8" BOLT NUT 8.00 L 30.00 240.00 240.00
a7 mﬁim#u 1 58U 88.629| miu 35.00 3,102.02 3,102.02
48 |wdldunds, e, Mdu 2 seu 60.936( w5 38.00 2,315.57 35.00 2,132.76 4,448 33
49  [mdlasmde, th, wiaa 2 sou 116.32| asu 38.00 4,420.29 35.00 4,071.27 8,091.51
50 |mdfuaudmg, e, wid 19.758| #s.u 38.00 750.80 35.00 691.53 1,44233
51 [thevendwmisman, aninami, Uedauriss 100 wm 3,800.00 3,800.00 3,800.00
TR 62,150.18 22,913.58 85,063.76
wiawad F = 1.3607 30,682.50 4
sanfuGunadu i

115,746,267
<) y
(wwauuswe) arumann)

wwdnlssrnngan



WOODEN - BUS STOP SHELTER TYPE A ( d¥ugea1n STANDARD DRAWING EN-310 Wii1 172) MA.24 AU LENMTTTNT - WINTEUDE T nu.354+348 dudrsmna

Ardud 18NS Ui | wiae ‘ - - i T U]
IRV MUY 3 IRV et um
a'm'[_ﬂiqa?waﬁaun‘%mﬁ'%umﬁﬁ

1 |[Ausudfusedu auu 65.00 - : - -

% ATUNEA F7UTN, ADLD, @ #u (20d ksc. Cube) . 3071 auyu 1,88598 5.791.84 436 00 1,338.96 7,130 80

3 [Liwwy grusn, seda, @, i 9.216( p3a 388.35 3,579.03 133.00 1,225.73 4,804.76 | TaA LI

4 DB 12 L_mﬂaua, gIuIn 74608 nn 27.54 2,054.73 3.30 246.21 2,300.94

5 |RB 9 @maug, gueINn - n 30.10 s 410 - 3

_G“ RB & 'ﬁu, @l 66 2?6 an 30 3j 2,012.19 410 27165 2,28384

7 |awmgninan 3.522| nn 48.75 171.70 - 171.70

8 COMPACTED SAND 2.059 au 366.67 754.97 91_00 187.37 ) ‘9Q2.34

9 LEAN CONCRETE 1:3:6 0.400| fu.u _1‘663 00 b75 ;O 398.00 159.20 _BZ_Q flO
anlasaaiield -

18 |1 1/2%3" WOOD FRAME muiitla 0848| aur |

19 |1 1/2°x6" WOOD BEAM ﬁ_‘.ti%'\:ﬂ"‘ﬁd 2.261] aum

20 |1 1/2°x6" WOOD SEAT BACK wini 2.120| aud

21 |1'x3" WOOD EDGE COVER sinflpuanuamainia 0.706| aum

22 |1°x8" WOOD SEAT i1 3.957| au

23 |1 1/2'%3" WOOD BRACE ﬁgﬁﬁwa":m (W) 0.848| au W

24 |DiA.6" GARD WOOD COLUMN 1an 6501 auw

saudFundlilaseaine 17.261| au. 520.00 8,965.32 - - 8,965 32

rulasaadrelindan

25 110" WOOD GABLE - END fhuan 2473| aum

26 [1/2°x3" HARD WOOQD BATTEN seutedaiumi 1.060| auw |

27 |1/2'x3" WOOD BATTEN szuustlunaiu 0.848( auw

28 |1 1/2°x3" WOOD BRACE 2 Aduwdmanlidiniu 0.318] aum

29 [1 1/2'X3* WOOD JOIST mivaehuney 3533 au

30 |1 1/2%3° WOOD PURLIN @0.65 M. 4.749) au

31 |1 1/2°%3" WOOD PURLIN @0.90 M. wU 2544 aum a

32 |1 1/2'x3" WOOD RAFTER fuviutiumen 2473 au

33 |1 1/2'%3" WOOD RIDGE anla 0.848| au )

36 [11/2'x8" WOOD RAFTER fuffui 2261| aud -

35 |1 1/2x4” WOOD ROOF BEAM 1aa 1.413| aun

36 |1 1/2°x5" WOOD RIDGE anln 0.706| auW

37 1 1/2"%5" WOOD ROOF BEAM asiduu 212]| auA

38 |1'x6" HARD WOOD EAVES \ame 4.735| aun

Twvsulivmun 30.081| au.. 520.00 15,642.12 140.00 6,799.94 22,442 06

& w v &
TTMULINTELUDIUGIAT, 1, Wi

39 [PAINTED GALVANIZED SHEET CORRUGATED SHEET | 48571| miu 125.00 607138 70.00 3,399.97 9.471.35
40 |GALVANIZED STEEL FLAT SHEET ASBESTOS 5802 35.00 203,07 = - 203.07
41  |GALVANIZED STEEL FLAT SHEET COVERED UNDER 4725 u 35.00 165375 - . 165.38
42 |GALVANIZED STEEL FLAT SHEET RIDER CAP 14828 u 35.00 51898 : - 51898
43 |FIBER CEMENT FLAT SHEET 4 MM. THK | 1075] w5 49.76 530,92 92.00 989.00 1,523.92
Winmdn el |
44 |yphumvunisiui Jolaseaiiadu s 3500 | #s . : 4000 | 140000 1,400.00
45 |3/8" BOLT & NUT 1600 | n 2000 320.00 - : 320.00
a6 |5/8° BOLT NUT 800| 30.00 240.00 - - 240.00
47 mﬁianﬁu 198y 88.629| M3y 35.00 3,102.02 - - 3,102.02
g8 |mdldundy e, Aiuzsey 6093| min | 3800 231557 3500| 213276 444833
49 [mdlasondam, f, whia 2 say 11632| max 38.00 442024 35.00 407127 8,491.51
50 win‘fw_mm%w.m A, A 15.758| a3y 3B.00 | 750.80 3500 69153 1,442.33
51 |thevensdumtimal, aninsums, thedeuraan 1.00| m 3,800.00 3,800.00 - - 3,800.00
sauiamun 62,079.46 2291358 |  84,993.04
wawas F = 1.3607 30,656.99
auduiuady 115,650,03"]

Jdsd

(wwauuswg) arumann)
wwinlssrnngau



WOODEN - BUS STOP SHELTER TYPE A ( UfuU333n STANDARD DRAWING EN-310 w1 172) na.221 aau Qidu - usnnisana #i na54+521 fudhema

vt ERg Yiuam | wmidn ; Lo - e B P
TRV 77U IR/ 3 um
mulasadrauninaiuman _ )
1 [RuoudSuszeu ) - |eua 65.00 - ) - -
2 |mounia g1uTn, ABlE, @, fu (204 ksc Cibe) . 3071 avy 1,885.98 5,791.84 436.00 1,338.96 7,130.80
3 [Wwwu gusn, sese, i, i 9.216) a3y 388.35 3,579.03 133.00 1,225.73 4,804.76 | TIUAMTY
4 |DB 12 iamane, 13N 74.609| AN 27.54 2,054.73 330 246.21 2,300.94
5 |RB 9 @waua, §IuTNn - il 30.10 - 4.10 i W
6 |RB 6y, 66.256| nn 30.37 2,012.19 410 27165 228384 |
7 a_umn.nﬁn 3522 nan 48.75 171.70 : - 171.70
8 |COMPACTED SAND 2059 avu 366.67 754.97 91.00 187.37 942 34
9 |LEAN CONCRETE 1:3:6 | o400 aua 1,663.00 66520 398.00 159.20 £824.40
aulasasiield | |
18 |1 1/2'3" WOOD FRAME Ausiniia ) 0848 aun
19 |1 1/2'6" WOOD BEAM AUl 2.261| au
20 |1 1/2'x6" WOQD SEAT BACK wiinfia g 2.120| aun )
21 |1'x3' WOOD EDGE COVER i:uu:ﬁimUa]Umuﬁ'ﬁ: 0706| au
22 |1%%8" WOOD SEAT it 3957| audt
23 |1 1/2'%3" WOOD BRACE Ardiumdam (Laund) 0.848] U 7
24 |DIA 6" GARD WOOD COLUMN 1 6501 auw
saTundliilaseadns 17.241| au. 520.00 8,065.32 s 8,96532
aulassadraliviae ) 7
25 |1%10" WOOD GABLE - END s 2473| auw
26 1/2"x3" HARD WOOD BATTEN i:LLUJ'TJﬂﬁL]F“‘WuMﬁ‘\ 1.060] auw ]
27 1/2°x3" WOOQD BATTEN 3¢ uu:ﬂ“_mmu 0.848| aun
28 |1 1/253" WOOD BRACE 2 fadumdsndelidiiu | 0318 au
29 |1 1/2°X3" WOOD JOIST mimafhumaTy 3.533| aun )
30 1 1/2°%3" WOOD PURLIN @0.65 M. ud 5 159 aun
31 |1 1/2'%3" WOOD PURLIN @0.90 M. uy 2544 aun
32 |1 12’3 WOOD RAFTER Suruthmen 2473 aun
33 [1 1/2'3" WOOD RIDGE anln 0.848| aun
30 |1 1/2'x4" WOOD RAFTER furiuda 2261| auM
35 |11/2°x4" WOOD ROOF BEAM @AW 1413 aun
36 |1 1/2'x5" WOOD RIDGE 8nlni 0.706( au
37 |1 1/2'x5” WOOD ROOF BEAM aziauu 212| au
38 |1°x6" HARD WOOD EAVES Fatiu 4.735| aur
Srumadlimun 30.491| au.m. 520.00 15,855.32 140.00 6,799 94 22,655 26
uyanssdomann, M, wi _
39 |PAINTED GALVANIZED SHEET CORRUGATED SHEET 48.571| w3 12500 |  6,071.38 70.00 3,399.97 9,471.35
40  |GALVANIZED STEEL FLAT SHEET ASBESTOS 5802 35.00 20307 2 : 203.07
41 |GALVANIZED STEEL FLAT SHEET COVERED UNDER ar2s| u 35.00 | 165375 . s 165.38
42 | GALVANIZED STEEL FLAT SHEET RIDER CA? 14828| u 35.00 518.98 - - 518.98
43 |FIBER CEMENT FLAT SHEET 4 MM. THK 10.75| msal 49 76 534.92 92.00 989.00 1,523.92
sininin |
a8 |ypRumuusaiiuit Jalnseadiady e 3500 | Asu : . a000| 140000 1,400.00
45 |3/8"BOLT & NUT s 1600 | ¢ 20.00 320.00 : - 320.00
46 |5/8" BOLT NUT 8.00 | 1M 30.00 240.00 240,00
47 |wdseai 1 seu 88.629| myu 35.00 3,102.02 : . 3,102.02
48 ﬂ'lﬁ'lﬁ_uwM'l._ﬁrm“L 2 38U 60.936| m3u 38.00 2,315.57 35.00 2,132.76 4,448 23
49 |mlasandsen, th, wii 2 sau 11632 w3y 38.00 4,020.24 3500 | 407127 8,491.51
50 |widtuaudnn, e, wihi 19.758| ms 38.00 750.80 35.00 691.53 144233
51 |theusndumtamian, avnsums, thefiaueias 100| 3,800 00 3,800.00 - - 3,800.00
i'm'f‘fwuﬂ 62,292.66 22,913.58 85,206.24
wawmad F = 1.3607 30,733.89
sanfuiuriaiu h15,940.13 |-

> QS

(neauvs1vg] dumnn)
wwdnlusriwnge



ANS1ER R MUY I TlAs U RassuazsIAInandluuIndeaneaing

o. Bolasinis 'iﬁammsdwmaﬂﬁﬁmﬂma“ﬁL@:@'Lﬁuma
misrudvedasims  wwvnmaEiasnuil
oAUl UTnaTs  @olbordios UM
o, Snuarnulpedael nuhamndeumaniindlaasuazfiduma sdnu beddo
VIVEIVINELAY o ABY WENMTYI - WINTHUE NILanee+dos AUTIEng
VHVANNIBLAY o ABY LENNTTY - WINTTUDS NHandlo+Eaas AUTIENI
VVENVUIELAT b ADY KENNTYIL - WINTBUT NiLanda+anes AUFIENI
VNMENNBLEY bloe ABU HITU - LENNITTN AL.E+EDe MUTIENN
30Na FuI oL Uil ec quAUS e beoe  uliu ol e UM
& UnTusznanIsInINg s
& TaTBEATIATUTENIUMT
o TgazBun BREAK DOWN COST nudramndeuuauiingloeansuazdifiuma
5. 518T0AMYNTIUNTAIMUATIAINGNS
b0 WA BUFITIN seam. mlaunwi b (3)  UszsunsTumsY
olo WIBAINT Aounes . AiAvnEA b nTuANST

b WEENUTITEY  @uvuin  wetelesmuign NIINNIGT

UsEsIUNTIUNTT N33UNT ® 351075



